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ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE 2019
Às dezesseis horas e cinquenta e três minutos do dia vinte e dois de outubro de dois mil
e dezenove, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Juliano
Ferreira, iniciou-se a sexagésima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário, o Vereador Marco Antônio de Freitas, que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, José Geraldo Muniz,
Juliano Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de
Freitas, Maria Regina Braga, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Vander Luís Ferreira e
Vantuir Antônio da Silva totalizando dez. Havendo quorum regimental o presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao secretário que fizesse a leitura do
expediente. EXPEDIENTE: Convite, da Câmara Municipal para Audiência Pública dia
23/10, quarta-feira, às 18 horas, neste plenário, para debater o Projeto de Lei nº 201/19 -
Lei Orçamentária para 2020; Ofício nº 112/19, do Senhor Marcelo Sérgio de Oliveira,
Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Ouro Preto em resposta a representação nº
129/19, do Vereador Marquinho do Esporte. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a
Reunião foi transformada em Especial para a entrega de Moções de Aplauso aos
seguintes homenageados: Irene Castora Rufino, Roberto Peret, Wellington Xavier
(Grupo da Melhor Idade Renascer), Paulo Cézar Balbino, Grupo de Teatro "Os
Amadores", Maria Aparecida Muniz Patrono, Comitiva Pé no Estrivo, Banda Euterpe
Cachoeirense, Thiago Souza Piuzana, Alayde José Maria Severo, Cecília de Araújo
Borges, Família Souza, Vicente de Paula Gomes, Elton Souza Alves, Igreja Metodista de
Ouro Preto, Maria Madalena dos Anjos, Marília Reis Toffolo, Márcia da Conceição Mota,
Maria Aparecida Tavares dos Santos, Norma Bueno da Silva Magalhães, Márcio José
Pereira, Maria Aparecida Pinto Ferreira, Helenice Afonso de Oliveira, Arquivo Municipal
de Ouro Preto, Gastroarte, Encontro de Tradicionais Culinárias de São Bartolomeu, Coral
Francisco Gomes da Rocha, Sub-Tenente do Corpo de Bombeiros William Valadares,
Terço dos Homens do bairro Santa Cruz, Ronaldo Antônio dos Santos Correia e
Fernando César Teixeira Resende. Neste momento a Reunião Especial foi transformada
em Ordinária e o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada final, a qual
responderam os vereadores  Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz,
Juliano Ferreira, Maria Regina Braga, Marco Antônio de Freitas e Vander Luís Ferreira
totalizando seis. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Geraldo de Oliveira Mendes
Vereador Juliano Ferreira
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Marco Antônio de Freitas
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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